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Inferencias visuales
a traves de pistas
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Es un animal.

Pone huevos.

Vive en una granja.

Es una nina.

Esta triste.

Lleva una falda rosa.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

Es un instrumento.

Se toca con las manos.

Es de cuerda.

Es un ser vivo.

Tiene raices. &)
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Necesita del sol para vivir.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Es una prenda de vestir.

Se pone en verano.

Se utiliza para banarte en la piscina.

Se utiliza en un deporte.

Sirve para golpear una pelota.

Se coge con las manos.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Es un medio de transporte.

Va por tierra.

Tiene cuatro ruedas.

Es un objeto.
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Es de cristal.

Sirve para ver mejor.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Es un utensilio.

Es de madera.

Sirve para amasar.

Es un animal.

Es un reptil.

La piel esta recubierta de escamas.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Es comida.

Se come con tenedor.

Lleva tomate.

Es un hombre.

Es moreno.
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Esta banando a un bebé.
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En funcidn de las pistas dadas, sefala el dibujo correcto.

T

Esta de pie.

Tiene un sombrero.

Es un nino.

Es una bebida

Se bebe frio.

Se hace con naranja.
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